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3aaava 1

AaHbl TpU Ymcna. bonbuiee
YMCI0 3aMEHUTb €AMHULIEUN, A
MeHblLiee BO3BECTU B
KBajpar.

= AND (W) - o6a ycnoBmA BbIMOJAHAKTCA.

-~ OR (UJIN) - oaHO M3 yCnoBUM
BbIMOJIHAETCA.




var a, b, c:integer;

begin

writeln('BBemgu 3 umucia') ;
readln(a,b,c);

if (a>b) and (a>c)then a:=1;
if (a<b) and (a<c)then a:=sqgr(a);
if (b>a) and (b>c)then b:=1;

if (b<a) and (b<c)then b:=sqr(b);
if (c>a) and (c>b)then c:=1;

if (c<a) and (c<b)then c:=sqgr(c):;
writeln(a;" *.,b,;" ".¢);:
end.




3aaava 2

/laHbl TPU YMUCha.
[loacynTaTb KONIMYECTBO
Yncen, KpaTHbIX TPEM.
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_/ sProgram1.pas* |
var a,b,c,k:integer;
begin
writeln ('BBemm Tpu umucia') ;

readln(a,b,c);
if a mod 3=0 then begin
writeln ('neproe 4YMcJIO KpaTHO Tpem'):;
k:=k+1l; //cueruux
end;
if b mod 3=0 then begin
writeln ('BTOpoOe uYmMcIIO KpaTHO TpeM'):;
k:=k+1l; //cueruux
end;
if ¢ mod 3=0 then begin
writeln ('TpeTbe UYMCJIO KpaTHO TpeM'):;
k:=k+1l; //cuerumx
end;
writeln('Bcero umcen kpaTHEHX TpeMm ', k)
endJ




3agava 3

/laHbl BE TOYKM.
OnpegennTtb B KaKMX
KOOPAMHATHbIX YeTBepPTAX
OHM HaxoAATCA.




eProgram1.pas* ]
var x1,x2,yl,y2:integer;

begin

writeln ('BBemM KOOpIOMHATH [IEePBOM TOYKMU') ;
readln(xl,yl);

writeln ('BBeIu KoOpIOMHATE BTOPOM TOYKM') ;
readln (x2,y2);

if (x1>0) and (yl1>0) then writeln('mepras Touka B 1 uyeTBRepTu');
if (x1>0) and (yl<0) then writeln('mepBasa Todka B 4 dUYeTBepTHU');
if (x1<0) and (yl>0) then writeln('meppasa Toduka B 2 dYeTBepTu');
if (x1<0) and (yl<0) then writeln('meppasa Touka B 3 dYeTBepTu');
if (x2>0) and (y2>0) then writeln('BToOpasa Touka B 1 ueTBRepTH');
if (x2>0) and (y2<0) then writeln('BTOpas Touka B 4 uyeTBepTU');
if (x2<0) and (y2>0) then writeln('BTOpasa Todka B 2 dUYeTBepTu');
if (x2<0) and (y2<0) then writeln('BToOpasa Touka B 3 UYeTBepTu');

end.

il

BEEEOM KOOPAOMHATH NEPBOM TOYKM
-3

13

EESOM KOOPAOMHATH ETOROM TOYKM
-9

-9

nepeas TOYKa B 2 YETBEPTHU
BETOpas TOYKa B 3 YETEEPTH




[MpoBepKa Ha YeTHOCTb

xmod2=0
[fpoBepka Ha HEYETHOCTb

xmod 2 =1

xmod 2 <>0 (<> - He paBHO)
MocnepgHaa ymudpa B ymcne

x mod 10
OKaHuMBaeTcAa n ymcno Ha 0?

if (x mod 10 = 0) then writeln (‘0a’)

else writeln (‘Hem’);

Ypanenue nocnegHen umdpbl U3 Yncna

a:=xdiv 10




3aaava 4

/1aHO Tpex3Ha4yHoe YMCo.
Onpepenutb, byaeT nu
CyMMa ero umop
He4YeTHbIM YMUCJIOM.




/ eProgram1.pas* l
var xX,s,d,e:integer;
begin
writeln ('BBemom Tpex3HadYHOE dYMUCIIO') ;
readln (x) ;
e:= x mod 10; //oTmeneHue nociienHeM LUMOPE, €IOMHULE
s:= x div 100; //oTnenenue nepBOM UMOPE, COTHU
d:= x mod 100 div 10; //ormenenue umdpel NO cepemmuHe, OECATKU
if (st+d+e) mod 2 = 1 then writeln('cymma uudp - HeueTHoe UMCIO')
else writeln('cymma umdpp - UYeTHOe UMCIO');

end.




/loMallHee 3ajaHune

1. [aHbl aBe ToYKKU. OnpeaennTb ecTb M CPpeAN HUX
TOYKM, NEeXallme B NepBOM YETBEPTMH.

2. [laHo Tpu umcha. MoacumTaTb KOIMYECTBO YMCeN,
KOTOPbIE OKaHYMBAIOTCH NATEPKOM.

3. [laHo AByx3HayHoe uucno. Onpegenutb, byaeT M CyMma
ero umMdp YeTHbIM YUCJIOM.

4. Ycnyru TenedoHHOM CeTU onJIauMBatoTCA MNo
cneayoLlleMy NpaBuy: 3a pasroBopbl 40 A MUHYT B
MecsL, onia4yMBaloTCs B py6aen, a pasroBopbl CBEpX
YCTAHOBJIEHHOM HOPMbI OMlaYyMBaloTCs M3 pacyeta C
py6sel B MMHYTY. HanuncaTb nporpaMmy, BbIYUCAIOLLYHO
N/1aTy 3a NnoJib3oBaHMe TenedoHOM A1 BBEEHHOMO
BPEMEHM Pa3roBOPOB 3a MeCSL,.

(aaHHbIe ana nposepku 5 3agaun: ecam A=100, B=5, C=7,
MUHYT B MecAau=120, To onnarta B MecAy 640)




